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OPU(L)-150 150 140 150 30 35 35 160 30 20 22
OPU(L)-180 180 170 180 35 40 40 190 50 29 31
OPU(L)-240 240 220 240 45 50 50 240 50 46 50
OPU(L)-300A 300 260 240 50 60 60 300 50 59 63
OPU(L)-300B 300 260 300 50 60 60 300 50 67 71
OPU(L)-300C 300 260 360 50 60 65 300 50 77 83
OPU(L)-360A 360 310 300 50 65 65 360 50 76 81
OPU(L)-360B 360 310 360 50 65 65 360 50 84 90
OPU(L)-450 450 400 450 55 70 70 430 70 112 120
OPU(L)-600 600 540 600 70 80 80 600 70 176 188
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B i 3% Bt AL 3B

O L BRIEMERFNEE—E

OPU-150~600

FJEiEn=

EDHE)

)Lk TDFEKFEEL k=4.50%10*cm/sec
e 2B RS HAEHEES H{ESETRTERSE $11"L?&“%f@52§
TEWXEH (m) Q(mi/hr/m) V (mi/m) Qu=Q+V (ni/hr/m) s
OPU-150 WO0.50xXH0.35 0.032 0.057 0.089
OPU-180 W0.55xXH0.40 0.034 0.076 0.110
OPU-240 WO0.60xXHO.50 0.039 0.112 0.151
OPU-300A WO0.70xH0.50 0.041 0.143 0.184
OPU-300B WO0.70xH0.55 0.043 0.154 0.197
OPU-300C WO0.70xHO0.60 0.045 0.176 0.221
OPU-360A W0.80xHO.60 0.047 0.190 0.237
OPU-360B W0.80xHO0.70 0.051 0.228 0.279
OPU-450 W0.95X%XH0.80 0.058 0.331 0.389
OPU-600 W1.20xXH0.90 0.066 0.522 0.588
G TDFEXKFEE k=3.50%10°cm/sec
fEsa BB RS HAEETEESE H{ESETRTERSE HAERETAIRSE
TEWXEEH (m) Q(m/hr/m) V (m/m) Qv=Q+V(m/hr/m) s
OPU-150 W0.50xH0.35 0.248 0.057 0.305
OPU-180 W0.55XH0.40 0.271 0.076 0.348
OPU-240 WO0.60xXHO.50 0.309 0.112 0421
OPU-300A WO0.70xH0.50 0.322 0.143 0.465
OPU-300B WO0.70xHO.55 0.339 0.154 0.493
OPU-300C WO0.70xHO0.60 0.354 0.176 0.530
OPU-360A W0.80xHO0.60 0.368 0.190 0.558
OPU-360B W0.80xH0.70 0.399 0.228 0.627
OPU-450 W0.95xXH0.80 0.451 @:33I]1 0.782
OPU-600 W1.20XH0.90 0518 0.522 1.040
HHe T DFEKFEE k=1.50X10*cm/sec
fesa RIBEEAIE HAEETEES HBESETETE BESETAIRESE
TEWXEEH (m) Q(m/hr/m) V(m/m) Qv=Q-+V(m/hr/m) s
OPU-150 W0.50xH0.35 1.063 0.057 1.120
OPU-180 WO0.55xXH0.40 1.160 0.076 1.236
OPU-240 WO0.60xXHO.50 1.324 0.112 1.436
OPU-300A WO0.70xH0.50 1.383 0.143 1.526
OPU-300B WO0.70xH0.55 1.451 0.154 1.605
OPU-300C WO0.70xH0.60 1.518 0.176 1.694
OPU-360A WO0.80xH0.60 1.577 0.190 1.767
OPU-360B W0.80xH0.70 1.712 0.228 1.940
OPU-450 W0.95xH0.80 Re 35 0.331 2.266
OPU-800 W1.20xXH0.90 2217 0.522 2.739
ESii TDEKFRE k=8.50%10"*cm/sec
s IRIBE RS Eﬁ%&:éﬁ%ﬁ% BBIERETRTEES B ESETAIES
TEWXESH (m) Q(m/hr/m) V (m/m) Qv=Q-+V(m/hr/m) s
OPU-150 WO0.50xH0.35 6.023 0.057 6.080
OPU-180 WO0.55xXH0.40 6.571 0.076 6.647
OPU-240 WO0.60xH0.50 7.505 0.112 7617
OPU-300A W0.70xHO0.50 7.838 0.143 7.981
OPU-300B WO0.70xXHO.55 8219 0.154 8:373
OPU-300C WO0.70xH0.60 8.603 0.176 8.779
OPU-360A W0.80xHO.60 8.935 0.190 9.125
OPU-360B W0.80xHO0.70 9.701 0.228 9.929
OPU-450 WO0.95%XH0.80 10.965 0.331 11.296
OPU-800 W1.20xH0.90 12.564 0.522 13.086
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@ Lt ERIBEMFFEE—ER(LEZEDET)
OPUL-150~600
2N TDFEKFEE k=4.50%10 *cm/sec
a2, RBNEERAIR HAREHEES HE{ESEtRTERE BHERETAUES
TBWXEEH(m) Q(mi/hr/m) V (mi/m) Qv=Q+V (m/hr/m)
OPUL-150 WO0.36XH0.35 0.022 0.042 0.064
OPUL-180 WO0.40xH0.40 0.023 0.058 0.081
OPUL-240 WO0.50xH0.50 0.028 0.097 0.125
OPUL-300A WO0.55xXH0.50 0.029 0.121 0.150
OPUL-300B WO0.55XH0.55 0.030 0.130 0.180
OPUL-300C WO0.55xH0.60 0.032 0.149 0.181
OPUL-360A W0.65XH0.60 0.033 0.163 0.196
OPUL-360B WO0.70xH0.70 0.036 0.207 0.243
OPUL-450 W0.80xXH0.80 0.041 0.295 0.336
OPUL-600 W1.00xH0.95 0.048 0.483 0.531
RS TDFEKFEE k=3.50%10"°cm/sec
HEs3 RBNEERAIR HRENEES H{ESETRTERE HBERETAUES
TEWXEEH(m) Q(mi/hr/m) V (mi/m) Qv=Q+V(mi/hr/m) s
OPUL-150 W0.36XH0.35 0.171 0.042 0.213
OPUL-180 W0.40xH0.40 0.188 0.058 0.246
OPUL-240 WO0.50xXH0.50 0.221 0.097 0.318
OPUL-300A WO0.55XH0.50 0.230 0.121 0.351
OPUL-300B WO0.55XH0.55 0.238 0.130 0.368
OPUL-300C WO0.55XH0.60 0.246 0.149 0.395
OPUL-3B60A WO0.65XH0.60 0.264 0.163 0.427
OPUL-360B WO0.70xH0.70 0.289 0.207 0.496
OPUL-450 WO0.80xH0.80 0.323 0.295 0.618
OPUL-800 W1.00xH0.95 0.382 0.483 0.865
HH T DFEKFE k=1.50%10*cm/sec
fEa RBIEERIR %ﬁ%&:ﬁﬁ%iﬁ% %ﬁ%x"‘%j’ﬁ?%g %ﬁ%z"’%‘l’@ii%
TBWX=EH(m) Q(mi/hr/m) V (mi/m) Qv=Q+V (m/hr/m)
OPUL-150 WO0.36XH0.35 0.739 0.042 0.781
OPUL-180 WO0.40xH0.40 0.804 0.058 0.862
OPUL-240 WO0.50xXH0.50 0.949 0.097 1.046
OPUL-300A WO0.55xH0.50 0.987 0.121 1.108
OPUL-300B WO0.55XH0.55 1.021 0.130 1.151
OPUL-300C WO0.55xXH0.60 1.057 0.149 1.206
OPUL-360A W0.65XH0.60 1.132 0.163 1.295
OPUL-360B WO0.70xH0.70 1.240 0.207 1.447
OPUL-450 WO0.80xH0.80 1.386 0.295 1.681
OPUL-800 W1.00xH0.95 1.639 0.483 2.122
st T DFEKFE k=8.50%10 *cm/sec
e, RBIEERIR BIERETRES BBIERETRTEES EBIERETNIRS
TBWXEEH(m) Q(m/hr/m) V (m/m) Qv=Q+V (mi/hr/m) s
OPUL-150 WO0.36XH0.35 4.188 0.042 4.230
OPUL-180 W0.40xH0.40 4555 0.058 4613
OPUL-240 WO0.50xH0.50 5:378 0.097 5.475
OPUL-300A WO0.55xH0.50 5.591 0.121 5712
OPUL-300B WO0.55XH0.55 5.790 0.130 5.920
OPUL-300C WO0.55XH0.60 5.988 0.149 6.137
OPUL-360A WO0.65XH0.60 6.412 0.163 6.575
OPUL-360B WO0.70xH0.70 7.027 0.207 7.234
OPUL-450 W0.80xH0.80 7.852 0.295 8.147
OPUL-800 W1.00xH0.95 9.285 0.483 9.768
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[ 3% 18 e 2 O H 3 4= 1]
YRk OB IE W= 0.70m REMFHENIE bl= 0.287m
REMHOBEREME  H= 055m REMFENIE b2= 0.260m
A EoO®EmE Hl= 045m REMFENE  h= 02m
WEO®ES H2= 0.1m HEE L= 10m
B RiRE O 22 p= 0.3(30%)
+ ORI E KR Ko= 35%x107%cm/sec = 0.126m/hr (BGIESEL TR E)

(D% E e D iz & & (Kf) OB E

nu

Kf= aH+b = 3.316nd
TR
a= = 3.093
b= 1.34W+0.677 = 1615

JoCT tiz#ERE= 3.316md

(2)7% 1 e i D ik &= (Qf) DHEE
Qf— KoxKf

= 0.126 x 3.316

Fo T AR Em= 0418m/hr/m

() HLALFEEHR E & (Q) DHIE
Q= C1-C2:Qf
= 09 x09x0418
Fo T R FHR & == 0.339m/hr/m
Cl= O9(ﬂﬁT7J<0)$§:§? LB AR ED)
C2= 0.9 (HFEEFZN OB X HIREARED)

() HA IR = (V) OFHE
V= V14V2+V3 ~ 0.154mi/m
y1=(p1+b2)h — 0.055mi/m  (REORZEE

V2=(W-HI-L-V1)p = 0078ni/m (MFAEOZERZE R
V3=W-H2L-p = 0021ni/m  (BEOERER

(5) AL A FHLEL & (Qv) D E

SQv = QTV
= 0339 + 0.154
JOo T RREMLEE & = 0493ni/hr/m  &%&DET,
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X E R O ERA IR W= 0.55m ZEREANTE bl= 0.287m
EQEE";:XOD%?@H'—J H= 0.55m ZEEFEANTE b2= 0.260m
ehaEOES Hl= 045m ZEM#FEANS  h= 02m
WEOES H2= 0.1m HAEE L= 10m
B DT ZERE p= 0.3(30%)
T ofMEKREE Ko= 35x107°%m/sec = 0.126m/hr (ffiasE L CTIE)

|

(1)F% & b i% D LIz & = (Kf) DR E

Kf= aH+b = 3.115m
CZTHREL
a= = 3.093
b= 134W+0.677 = 1414
~ 0.5H+W — 0750
H+W

JoT liRER= 3116nt

(2)F% 1Bt i D 2 e 1R % 1 (QF) DELIE
Qf= KoxKfxp
= 0.126 x 3.115 x0.750
Jo T HERERE= 0.294m/hr/m

)ﬁi&:ln‘l‘( (Q) 0);%:%
Q= CIl-C2:Qf
= 09 x09 x0.294
Fo T AR EHR E == 0.238m/hr/m
Cl= 0.9 (# T /KD EUZ LB AR ED
C2= 0.9 (HFEZY O B LA HAR D)

(4)HALHT R &2 (V) D%

V= V1+V2+V3 = 0.130m/m
vi=®EER  — o05sni/m (oM )
V2=(W-H1-L-V1)-p = 0.058m/m (g ZEREass
V3=W-H2:-L-p =0017m/m (WEOZERE &
(5)HLAT R AT ALEE & (Qv) DEE
SQv = Q+V
= 0238 + 0.130
JoT iREH L & = 0.368m/hr/m &70F 3,
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	ポラコン最終2014.3.31 105.pdf
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